

省委第十五巡视组向惠民县委反馈巡视情况



□本报记者 常梦璐 报道
本报讯 根据省委巡视工作领导小组安排，近日，省委第十五巡视组向惠民县委反馈巡视情况，并向滨州市委作了通报。省纪委常委马立新主持召开向

民县委书记殷施英的反馈会议，出席对惠民县巡视情况反馈会议，对抓好巡视整改工作提出要求。马立新向殷施英传达了省委书记刘家义关于巡视工作的讲话精神，省委第十五巡视组组长赵

启军代表省委巡视组反馈了巡视情况。滨州市委常委、市纪委书记、市监委主任张月波出席反馈会议并就落实巡视反馈意见提出要求，殷施英主持向领导班子反馈会议并就做好巡视整改工作表态发言。

根据省委统一部署，2019年4月15日至6月18日，省委第十五巡视组对惠民县进行了巡视。巡视组坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻党的十九大精神，坚持稳中求进工作总基调，坚守政治巡视职能定位，坚决贯彻中央巡视工作方针，把“两个维护”作为根本任务，紧扣被巡视党组织政治责任，强化政治监督，重点检查政治立场、政治生态、工作落实、维护群众利益、管党治党等方面情况，推动解决制约地方改革发展稳定的共性问题和深层次问题。

巡视组广泛开展个别谈话，认真受理群众来信来访，调阅有关文件资料，深入了解情况，顺利完成了巡视任务。省委巡视工作领导小组听取了巡视组的巡视情况汇报，并向省委书记专题会议报告了有关情况。

赵启军指出，近年来，惠民县委树立“四个意识”，做到“两个维护”，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神为指导，加强党的全面领导，以改革创新精神抓好基层组织建设，按照中央重大决策部署和省委工作要求，结合本地实际，抓好乡村振兴、脱贫攻坚等重点工作，经济社会发展稳中有进，取得了一定成效。巡视中，巡视组发现和干部群众反映了一些问题，主要是县委领导核心作用发挥不到位，贯彻落实党中央重大决策部署有差距，推动高

质量发展的政治责任感不强，意识形态工作责任制执行不力，形式主义、官僚主义问题仍然存在。担当作为、狠抓落实力度不够，防范化解金融风险、“双招双引”工作成效不明显，破解难题担当不足。政治生态不够清明，执行政治纪律和政治规矩不严格，坚持正确的选人用人导向有偏差，落实党建工作责任制不到位，党内政治生活不够严肃。以人民为中心的发展思想树得不牢，民生工作不细不实，整治群众身边腐败力度不够。“两个责任”落实不到位，全面从严治党存在宽松软现象，党风廉政纪严度不够坚决。巡视反馈问题整改不到位。同时，巡视组还收到反映有关领导干部的问题线索，已按规定转相关纪检监察机关或组织部门等处理。

(下转第二版)

全县重点工作推进会议要求

敢担当强服务

实现“双招双引”新突破

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 8月24日，全县重点工作推进会议召开，主要任务是对“双招双引”工作再部署、再动员，对第七届中国淘宝村高峰论坛研学游项目观摩预演。殷施英、王庆霞等县领导参加会议。

殷施英指出，关于“双招双引”工作，要进一步强化担当意识，压实责任，坚持领导带头，以上率下，各级领导干部要把更多精力放在“双招双引”工作上来，特别是主要负责同志作为第一责任人，要以更大的力度抓招商、抓项目、抓人才，做到一级抓一级、层层抓落实。要切实提升项目招引的承接能力，提供坚强有力的服务保障，全县各级各部门要切实抓好项目服务和推进，及时协调解决项目推进中的问题，加快项目、人才引进落地速度，真正使“双招双引”成为推动全县高质量发展的强力引擎。关于第七届中国淘宝村高峰论坛筹备，要尽可能把每个环节、细节考虑周到，精心组织，

确保不出任何纰漏。要重点做好环境整治、安保维稳、软件服务等工作，研学游项目点要精心打造，突出惠民特色，讲好惠民故事。要强化宣传，抓住机遇，通过活动的举办提升惠民的知名度、影响力，助力双招双引。

会议听取了胡集镇、清河镇、麻店镇、皂户李镇关于“双招双引”工作开展情况的汇报；听取了4个专业招商单位关于招商引资工作开展情况的汇报；听取了6个招商园区关于平台载体建设及2019年以来招商引资工作开展情况的汇报；听取了第七届中国淘宝村高峰论坛筹备情况的汇报。

会前，与会人员现场观摩了麻店镇奥特莱斯意大利风情购物小镇建设项目、高新区信泰节能科技年产31万吨高端玄武岩纤维棉项目2个“双招双引”项目，电商产业园、现代农业产业园、魏集古村落、金冠网具、苗木新村等11个淘宝村高峰论坛研学游项目点。

电商点燃高质量发展新引擎

去年全县电商交易额300亿元，形成绳网、苗木、特色果蔬电商齐头并进良好发展态势

□本报记者 郑海涛 报道
本报讯 近日，2019年淘宝村名单正式公布，李庄镇新增8个淘宝村，占全市新增数量35%，占全省新增数量的10%，迄今共计17个淘宝村。同时，姜楼镇被授予中国“淘宝镇”称号，该镇崔寨村、常家村、宋家村被评为中国“淘宝村”称号。

李庄镇和姜楼镇作为传统绳网强镇，通过大力发展电子商务，采用“互联网+政务服务”

的模式，助力了产业转型、腾飞。目前，我县已经成功举办两届淘宝五金行业绳网名城电商大会，县政府与阿里集团共同建设惠民绳网数字产业基地项目，推动商家实现采购数字化、生产制造数字化、销售数字化、资金数字化、人员管理数字化、物流数字化，最终实现惠民绳网全产业链的数字化，已报名入驻绳网企业达470余家。全县50%以上绳网企业涉足电商领域，年交易额突破30亿元，增长达30%以

上，其中网络零售1.5亿元，同比增长40%以上，全县形成了中小型企业电商遍地开花，绳网、苗木、特色果蔬电商齐头并进的良好发展态势。

皂户李镇作为我国北方最大的白蜡、国槐交易集散中心，苗木种植面积达7万亩，年交易额突破20亿元。该镇走电子商务发展道路，建设了花木城大数据中心，在供应链采购板块，业户可直接在线采购、销售商品并及时

选择物流配送，同时实现产品可追溯，通过手机APP实时查看订单苗木生长情况，实现在家收订单、在家购苗木、在家发农业务；通过价格指数板块的数据抓取功能和平台录入功能，平台能够展示不同产品不同时间的价格走势图，方便苗木及时掌握最新价格，防止出卖亏根；通过物流运输板块，苗商可在线选取物流公司，实现无缝对接服务，降低物流成本。(下转第二版)



乡村“旗袍秀”丰富百姓文化生活

□通讯员 双燕 雷瑞 立萍 报道
满目苍翠，绿树成荫，随着一曲悠扬的《烟花三月下扬州》，身着典雅旗袍的石庙镇康家庄村的农家大姐们款款而来，在这个夏日给人们带来了传统美的新体验。

近年来，石庙镇把文化立乡村、富乡村、兴乡村作为重要工作来抓，与产业兴旺、生态宜居等同谋划共推进，不断拉长拓宽石庙镇文化旅游产业链条，为乡村振兴提供内涵丰富的文化支撑。



北京客人来惠考察投资环境

□通讯员 李玉朋 报道
本报讯 8月23日，副县长王春平调度县职业中专新校区建设情况。

新建职业中专位于新城区孙武四路以北，乐安四路以东，县第二实验学校对面。一期项目规划建筑面积5.5万平方米，规划投资1.65亿元，将建设机电教学

实训楼一栋、商务教学实训楼一栋、学生公寓两栋、餐厅一栋，共5个楼座工程。新校区预计2020年秋季建成投入使用，可容纳60个班级3000名学生。项目建设后将进一步优化我县城区学校建设布局，改善学校办学条件，全面提升我县职业教育办学水平。

开展卫生大扫除扮靓街头迎峰会

□本报记者 郑海涛 报道
本报讯 第七届中国淘宝村高峰论坛举办在即，为了营造整洁有序、文明和谐的城市环境氛围，提升我县城市形象，8月25日，我县开展卫生大扫除活动，各战区牵头单位、责任单位，各镇办、县直及驻惠单位机关干部带着清洁工具，走上街头，清扫街道，以实际行动呼吁广大市民爱护城市环境。

此次大扫除活动重点针对本次淘宝村高峰论坛涉及的活动路线、活动地点及周边环境进行全

面清理整治，做好建筑工地、拆迁工地围挡内的垃圾、杂草的全面清理工作，确保无遗漏无死角。

活动要求，各街道要充分发动社区群众积极参与，工青妇等群团要积极组织社会志愿者参与；县住建局要及时发动物业，在其管理小区开展卫生大扫除活动，县综合行政执法局要及时通知各门面店铺，在其门店内外开展大扫除活动，共同创造整洁城市环境。